AR EEZ RE//NELER T
RB-LROEM o0.1M~1.25M/{5 =5l
RB-OEM 0.25M~1.25M/%5 4 Y

BSRTHIE

LR R
LROEM%‘»E

BT RB- LROEM 025M 1
RB- OEM [0:25M] | | |

R hEs l%ﬁ%ﬁ%ﬂﬁ‘?ﬁ
OEMZ Eigg| 24 |
RFkh
vy e [edinez
R R RiRE AR o=
RB-LROEM| RB-OEM
0.1M [ ) -
0.15M [ ] - .
0.25M ) ) ¢ B K
0.35M ° - Zigs] x|
0.5M 0 ° | B | i
1.0MF [ ] [ )
1.25M x 1 [ )
1.25M x 2 [ [ )
RB-LROEMO.1M~1.0MF 5 RB-OEM0.25M~1.0MF Y 205 % (£ 4 7 38 . 1RSI R 205,
R B/, iTWRB-LROEM1.0MB~1.0MFB & RB-OEMO0.25MB~1.0MFB,
R~TE£0P.1705,
RIS E RS WP.1700~1702, B XS NP.A712,
B ALEEEEES
— — E—
RB- OEM B|0.25M
WEE NS l liﬁéﬂsﬁ@%
e
OEMZ I shus [ a.:,c‘f;(glﬁslaq ; N
0.1M - - [ ) [ ) RB-LROEMO.1M
. [ ] - [ I ) RB-LROEMO0.1MB
B, AEMEEHGE 0.15M -l -l el @ RB-LROEMO0.15M
B |18 ) [ BN BN ) RB-LROEMO0.15MB
C | 1§({X1.25M) 0.25M - - [ ] [ ] RB-LROEM0.25M,RB-OEMO0.25M
NEEEE] : [ ] - [ I ) RB-LROEMO0.25MB,RB-OEM0.25MB
S | FRACIR 0.35M - - [ ) [ ] RB-LROEMO0.35M
SRR E REEE R i} [ ) - [ ) [ ] RB-LROEMO.35MB
0.5M - - [ ) [ ) RB-LROEM0.5M,RB-OEMO0.5M
i [ ] - [ B ) RB-LROEM0.5MB,RB-OEMO0.5MB
1.0MF - - [ ) [ ) RB-LROEM1.0M,RB-OEM1.0M
: [ ) - e | o RB-LROEM1.0MB,RB-OEM1.0MB
RB-LROEM1.25M,RB-LROEM1.25MB
s - e o o RB-OEM1.25M,RB-OEM1.25MB
ZS\VC 1703

Best Pneumatics 3 1




RB-LROEM/OEM =z

B2 /44

{K;#%/RB-LROEMZ 5

e RB-LROEM | RB-LROEM | RB-LROEM | RB-LROEM | RB-LROEM | RB-LROEM | RB-LROEM | RB-LROEM
0.1M(B) 0.15M(B) 0.25M(B) 0.35M(B) 0.5M(B) 1.0MF(B) 1.25Mx 1 1.25Mx 2
BAREE J 3.8 5.5 5.9 16.6 29.4 74 192 384
SMEREE R~ M10x 1.0 M12x1.0 M14x1.5 M16x1.5 M20 % 1.5 M25 x 1.5 M36 x 1.5 M36 x 1.5
RUATEE mm 7 10 10 12 12 25 25 50
EEE m/s* 0.08~1.2 0.08~2.0
jﬁ;ﬁr‘wm%j‘ WRkeE 12400 18600 19900 33000 32000 70000 91000 111000
SAEFAE NY 880 950 960 1960 3440 4440 11120 11120
LUEREEE kg 5~90 4.4~80 4.4~88 5.5~264 6.0~348 25.5~1020 | 30~3300 61~6613
wEH N fe< Y 2.2 35 3.5 4.9 5.6 13 56 31
E4gRt 43 7.5 7.5 9.8 12 26 89 89
BX#EN N 441 441 a4 882 1007 1999 3336 3336
RIFRESEE C -10~80
RE g 20 45 60 90 135 260 630 860
ERTF| 18 [ [ ] [ ] [ [ [ [ [ ]
FTB AR PROIIR [ [ (] [ [ [ [ [
) RAMER A ERE R AR AL AR ZE RS .
sOmEEERF REAR. 2K F1EBRHESIP.1697KP.1716,
krfERY/RB-OEMZ 51|
e RB-OEM | RB-OEM | RB-OEM | RB-OEM | RB-OEM
0.25M(B) | 0.5M(B) | 1.0MF(B) | 1.25Mx1 | 1.25Mx2
SRR J 5.9 29.4 74 192 384
SMEIEGL R M14x15 | M20x15 | M25x1.5 | M36x1.5 | M36x1.5
1732 mm 10 12 25 25 50
hiEEE  m/s¥ 0.3~3.3
?ﬁr‘“m%ﬂw&ﬁg 19900 32000 70000 91000 111000
BAMBIFEAE NP 960 3440 4440 11120 11120
LUBRETEE kg 0.7~43 | 27~249 | 35~500 | 10.0~680 | 12.0~1360
N N LGRS 35 5.6 13 56 31
R4 7.5 12 26 89 89
BX#EA N 350 670 1330 2224 2224
RFRETER C -10~80
RE g 60 135 260 630 855
EHREM| 18 [ ] [ (] [ o
FIBHEER PROLIR [ ] [ ([ [ (]
) BRAEMAERERARBEEE RN ZE RGN AR EN.
$OoPEEERN REAN, 2K EHFERNHESIP.1697KP.1716,
1704 % SMC

Best Pneumatics 3 1




SMERSTE

B RESE s/
INBLR T

RB-LROEM/OEM =7

{fKi&=ZYI/RB-LROEM

RB-LROEMO0.1M~ 1.0MF

RB-LROEMO0.1MB ~1.0MFB

a w
= = = Q S
—H N
— T w I
Snimin 4 =
m c J !
F
A A1
o]
g A
2
Q
‘ e
WF WL J
H F
AEAEE A
A13)

e 732(mm) A | Al © D E | E1 | F G H 1 J | WF | WL
RB-LROEMO.1M 7 57 | 67 | M10x1.0 | 32 | 8 87| 49 | 85| 11 | 102 | 35 | - -
RB-LROEMO.15M 10 82 | 92 | M12x1.0 | 32 | 98| 87 | 72 | 11 | 14 | 102 | — | 11 95
RB-LROEMO.25M 10 82 | 92 | M14x15 | 32 | 107 | 112 | 72 | 11 | 14 97 | - | 112 | 127
RB-LROEMO.35M 12 101 | 111 | Mi6x15 | 4 107 | 112 | 88 | 11 | 15 97 | = | 127 | 127
RB-LROEMO.5M 12 98 | 110 | M20x15 | 48 | 114 | 127 | 84 | 16 | 17 | 12 — |18 [ 127
RB-LROEM1.0MF 25 130 | 143 | M25x15 | 635 | 158 | 16 | 104 | 22 | 14 | 13 | 45 | 23 | 127
RB-LROEM1.25M x 1 25 150.3 | 1553 | M36x15 | 95 | 286 | 305 | 966| 279 | 138 | — | 8 |33 | 16
RB-LROEM1.25M x 2 50 217 | 222 | M36x15 | 95 | 286 | 305 | 137.9| 279 | 138 | — | 8 | 33 | 16
E) AR REIRTEATIENGE.

#R/EEI/RB-OEM
RB-OEMO0.25M ~ 1.0MF RB-OEMO0.25MB ~ 1.0MFB
b RB
Q
w 1|
8 =k
|
A1
~ 7 ~__ 8
1) "

: S b
Nl S

‘ e

WE WL J
H F
AEAEE A
A13)
E) AIRTREIRTEATIENGE.

;S {772 (mm) A A1 (o] D E E1 F G H | J WF | WL D-D
RB-OEMO0.25M 10 82 | 92 | M14x15 | 32 | 107 | 112 | 72 | 11 | 14 o7 | - | mn2l127 [ yM
RB-OEMO0.5M 12 98 | 110 | M20x1.5 | 48 | 114 | 127 | 84 | 16 | 17 | 12 - [18 [127
RB-OEM1.0MF 25 130 | 143 M25x1.5 | 6.35 | 158 | 16 104 | 22 14 13 45 | 23 127 |15
RB-OEM1.25M x 1 25 150.3 | 1565.3 | M36x15 | 95 | 286 | 305 | 966 279 | 138 | - | 8 |33 | 16  [-XO
RB-OEM1.25M x 2 50 217 | 222 | M36x1.5 | 95 | 286 | 305 | 137.9| 279 | 138 | — | 8 | 33 | 16

17
ZS\C 05

Best Pneumatics 3 1



RB-LROEM/OEM %51
A JE 5

Sz 42 - e
RB-OEMB[] RB-OEMC1.25M RB-OEMJ[] . §
Q 10 MM
~
o
[ _ =) [ ‘l';—_; Q [}
_ i 0 o L]
z — 2 T — — ©
s (I 8 [
I |
[ 1] hin..! i
o 7.2 EJ__ B
(mm) (mm) (mm)
— féﬁfm N Q| Eams EEWS s¢ms  |B|C|H| mm [BREE] sams
- ) 87| 86| RB-LROEMO.IMB RB-LROEM1.25MB
RB-OEMJ0.1M | 14 [158] 32| Mi0x10| 3 | RB-LROEMO.1MJ
- y RB-OEM1.25MB
EAE2 0 BB e A :Etzgimofx RB-OEMJ0.15M | 17 |196] 5 | M12x10| 3 | RB-LROEMO.15W
i -LROEM0.25
RB-OEMBO.25M | 11.2| 77| "ag oEw0.25MB RB-OEMJ0.25M | 17 |196| 5 |Miaxis| 5 | PSLRAOENO2SM)
RE-OEMBO.35M|11.2{ 7.7 F;BE;LLF:;EE'\:A(;%';": RB-OEMJO0.35M | 19 [219| 6 |M16x15| 5 |RB-LROEM0.35MJ
RB-OEMB0.5M |127| 99| RELROEMOS RB-LROEMO.5M,
RB-OEM0.5MB RB-OEMJOSM | 24 |277| 7 |M20x15| 5 | "o iObHOoM
RB-LROEM1.0MB
RB-OEMB1.0MF| 16 |10.2 - RB-LROEMI.0MJ
RB-OEM1.0MB RB-OEMJ1.0MF | 32 |37 | 8 |Msx15| 5 | "o 2ol
RB-LROEMH .25MJ
RB-OEMJ1.25M | 41 [473/10 | M36x15| 10 | "o doeioN
FRALIR
RB-OEMS[ RB-OEMS1.25M
MM | MM
— ol ——+—H— 3 E
|
B H B s
(mm) H (mm)
FHRS 7% |B|C | H MM BEERS THRS 7% |B|C|D|H| MM | S BEERS
RB-OEMS0.1M 7 |14 [162] 19 | M10x1.0 | RB-LROEMO.1MS RB-LROEM1.25MS
¥ 25M | 25,50 | 41 [473| 38 | 64 |M36x15 | 16
RB-OEMS0.15M| 10 |17 [19 | 19 | M12x1.0 | RB-LROEM0.15MS RB-OENS1.25M ’ RB-OEM1.25MS
RB-LROEM0.25MS
RB-OEMS0.25M| 10 | 17 19 | 25 | Mtax15 | "poadoiosod
RB-OEMS0.35M| 12 | 19 |21.7] 25 | M16x1.5 | RB-LROEM0.35MS
RB-LROEM0.5MS .
RB-OEMSO.5M | 12 |24 |27738 | M20x15 | Moo RORHO S a
RB-LROEM1.0MS
RB-OEMS1.0MF| 25 |32 |37 |45 |M2sx1s5 | Too 0RO
BEANEEEERIRFERT
Bg BERT
RB-LROEMO.1M
RB-LROEMO0.15M 0.71mm 4
RB-(LR)OEMO0.25M : o
RB-LROEMO0.35M
RB-(LR)OEMO0.5M 1.27mm
RB-(LR)OEM1.0MF 1/1625F
RB-(LR)OEM1.25M —FHBLT)
KIFRZEREEARFES S LEEHIA.
1706

O
3

Best Pneumatics 3 1



RB-LROEM/OEM =7

RB-LROEM(XT)/OEM(XT) %3

AEFENEES

REEDBEMETE RENEREN THRAE.

Do g B R T2 B S O B ARS8

QR X RN BABEUE. B IR T TEANSHE DB,
iR A0~8,

MUBREABRTRARYER,

ETE:
TAEL R 0=FLOF=R/NTHA
HEZIE8=FLOA=RARHRI

D238 0 78 K 2 P28 R EBAIR 15 AL BB ZI M0 e ik 18
12 E A EZ ERATTE(0—-8) 4,

QEFENRY, BRI AE B ATEIES . LB ER N
F(B8—0)Hy T E,

OrEHEMNERRE, HWIhE 2AOFBES ALEEZERXNE
F(0—-8)KT5m %,

@EZZ EHEE S @B, BT ERIER, FEELFHRITE
EE5XERETEEERES.

O%Ei% E 5Tk , I BRI AR F (RB-(LR)OEM
1.25MH —F IR 22 7)) N B IR % B .

©hi
HEEE0.3MSU T HZ G, B ARE R HRB-LROEM(XT) R,
X;RP'OEM(XTWT\?’E%!,iﬁi%ﬁiﬁ?ﬁfﬂ MEgsmeE #EERR
®mA,

==

AII,§\

A BIEMIABENREHT LA OEB DRSS ENFENSE .
REZE RN ABSEHIR, MERTBHTT,

BIREZE AR L ARRE BE AEMERNS.

CieRlfEAMZE REBRBMERTERASTHERNA.
AATREZEHBROAER+5",

D: 331 AR 893 S B
RB-OEM(XT)#74:0.8m/seclyl -
RB-LROEM(XT){ & :0.3m/sec|)

EAREENEHENNEEFERE REEE AN,
AEFAEMER BRTEREL SR B IMNBRAIES.

RB-LROEMO.1M ~0.5M RB-LROEM1.0MF
RB-OEMO.25M, 0.5M RB-OEM1.0MF

RB-LROEM1.25M RB-LROEMXT1.5M~2.0M
RB-OEM1.25M RB-OEMS3.0M

1712

O

R A

RB-OEM/h\E!Z 5

™~

RB-OEMO0.5M

<~

N
)

(Ve Vo) s 7 i & (m/sec)
n

RB-OEMO0.25M

03 i

[

RB-OEM1.0MF, 1.25M ™~
|

0 1 2 3

s

4
EXIE

5 6 7 8

MIFFIE A A S 70.8m/secl)d EFEM.

{RiEFRB-LROEM/\E! % 5

~
5 >~ L RB-LROEM1.0M, 1.25M
2 15 I | |
£ " TRB-LROEMO0.5M
wooq0 -
-
N N
H ~
~ TN N
= \\\\
2R 0.5 > 1
> ™~ N
Z NN
0.0 | RB-LROEMO.1M, 0.15M, 0.25M, 0.35M [~
0 1 2 3 4 5 6 7 8
B
STV RIS  70.3misecll E (.
RB-OEM(XT)AXE! % 5|
° .
%RB-?EMS.(TM

T T
rRB-OEMXT1.5M

!
(RB-OEMXT2.0M

(VS Vo) it B (misec)
(]
l/I
A

D N
2 Z_ N
\‘ ~
\\\‘\\
Y ~
1 \\\ N
03 —F==
0 1 2 3 4 5 6 7 8
BEXE
MIFFIE AR HE  7E0.8m/secld EEM,
{KiEFARB-LROEMXTAE!Z 51|
1.75
5 150
o 147 RB-LROEMXT1.5M
€ 125
B 1.00 \<
ﬁ : RB-LROEMXT2.0M
& 075
s 0.50 E—
0.25
0.08
0 1 2 3 4 5 6 7 8
REXIE

XTI E AR S 70.3misecl) - fE .

SVC

Best Pneumatics 3 1






